
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMA 

Kelas / Semester : X / Ganjil 

Tema   : Text Recount. 

Sub Tema  : Biography Recount. 

Pembelajaran ke : 5 

Alokasi waktu : 2 x 45  

 

1. Tujuan Pembelajaran 

• Siswa dapat merespon wacana monolog recount text. 

• Siswa dapat mengidentifikasi fungsi social, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

recount text. 

• Siswa dapat menjelaskan fungsi social, struktur teks, dan unsur kebahasaan recount 

text. 

• Siswa dapat menyimpulkan struktur teks, struktur teks, dan unsur kebahasaan 

recount text. 

 

 

2. Kegiatan Pembelajaran 

• Kegiatan Awal   

▪ Menyapa siswa dengan Salam kemudian berdoa. 

▪ Siswa mendapat penjelasan mengenai bentuk teks 

     untuk menceritakan pengalaman di masa lalu 

▪ Memotivasi siswa mengenai materi yang di pelajari. 

 

• Kegiatan Inti  

▪ Siswa mendengarkan atau membaca teks lisan monolog recount dengan  

     bantuan audio. 

▪ Siswa memperhatikan organisasi dan ciri-ciri kebahasaan  

     teks lisan monolog recount. 

▪ Siswa melafalkan beberapa kosakata dari teks monolog recount  

     yang didengar atau yang dibaca. 

▪ Siswa membaca teks lisan monolog recount 

▪ Siswa  diberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum  

     di pahami yang berkaitan dengan materi 

 

• Kegiatan Akhir  

▪ Siswa menyimpulkan materi yang di pelajari. 

▪ Guru merefleksi teaching and learning process. 

▪ Guru menutup pelajaran dengan doa dan salam. 

 

3. Penilaian  

• Penilaian pengetahuan dilakukan dengan : Tes Tertulis  

 

 

Mengetahui      Montong Are, 14 November 2021 

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 
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